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Matije Gupca 13, 31400 Đakovo
	
IZVJEŠĆE UPRAVNOG ODBORA 
O RADU UDRUGE ZA POMOĆ OSOBAMA 
S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU „NEVEN“ ĐAKOVO 
ZA 2024. GODINU


	Upravni odbor koji je imenovan na Izbornoj Skupštini 2020. godine sastoji se od sljedećih članova a to su: Zdenka Konjarik, Marija Ratkovčić, Zdenka Papac, Maja Vidaković, Mario Levanić, Štefica Mikšić, Goran Dernej, Tomo Valjetić, Ivica Posavčević i Silvija Bule koji uredno obnaša svoju dužnost te podnosi ovo Izvješće o radu Udruge za 2024. godinu

Upravni odbor je u 2024. godine održao sedam Sjednica
 

· S 01.01. Udruga počinje provoditi usluge osobne asistencije sukladno potpisanim Ugovorom s MROSP-om. Uvodimo 5 korisnika i njihovih asistenata i postepeno se broj povećava. Trenutno ih brojimo 24. Ugovor vrijedi do 31. prosinca 2026. Godine.
· Sukladno tom istom ugovoru Udruga se morala uskladiti s novim Zakonom o osobnoj asistenciji te napraviti Standarde kvalitete. 
· Nastavljamo provoditi trogodišnji program koji su započeo 2023.  godine a to su Nera-Nevenova rana razvojna podrška, pomoćnici u nastavi, aktivnosti sukladno potpisanim ugovorima, a to su:psihosocijalna podrška u domu korisnika, poludnevni boravak, stručna procjena, rana razvojna podrška za djecu od 0-7 godina. i projekt koji financira MZO a to je „Klupa znanja i prijateljstva“ gdje su uključeni 10 pomoćnika u nastavi i 10 djece s teškoćama u pohađanju nastavnog programa.
· Tijekom cijele godine provode se usluge rane razvojne podrške za djecu 0-7 godina, psihosocijalna podrške u domu korisnika, poludnevni boravak. U te aktivnosti korisnici su uključeni sukladno Uputnicama od Hrvatskog zavoda za socijalni rad, a financira ih MROSP.
· Predsjednica i zamjenica su s našim korisnicima išli na susrete Udruga koje je ove godine organizirala udruga iz Čakovca
· Sudjelovanje u Akciji „Dobro je činiti dobro“.
· U rujnu je održana Izborna skupština gdje je odabrana predsjednica, tajnica, Upravni i Nadzorni odbor za novo mandatno razdoblje od 4 godine.
· 2024. godine udruga je uvela Standarde kvalitete socijalnih usluga i osobnih asistenata


[bookmark: _GoBack]Kroz cijelu godinu rukovodeći kadar i djelatnici Udruge su velika podrška roditeljima korisnika tako da im pružaju pomoć pri ostvarivanju prava na pružanje socijalnih usluga, pružanju psihološke pomoći i sve što im je potrebno za napredak i poboljšanja stanja njihove djece. 



     PREDSJEDNICA UDRUGE:

prim. Zdenka Konjarik, dr. med. spec. ped.
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